

大庆法院草草开庭走过场 非法构陷多位法轮功学员

【明慧网】在律师和家属的多次控告下，二零二一年十月二十一日上午十时，大庆市让胡路区法院再次非法审理哈尔滨市李力壮等法轮功学员。这次法院不敢再公然违反最高法院《关于新冠肺炎疫情防控期间加强和规范在线诉讼工作的通知》的规定，采取了现场审理，但整个庭审不讲法律，形同虚设，草草走过场。

法轮功学员霍晓辉、李力壮、唐竹茵、李艳清四人被一个个单独带入法庭。他们全被强迫穿防护服，戴护目镜、口罩，基本上认不出谁是谁，只能靠听声音辨认。法院开庭前没有按法律规定通知当事人开庭时间；法官无视律师和当事人的反复要求，四名法轮功学员自始至终一直被戴着戒具。

说是公开审理，但法院规定每个当事人只准一名家属旁听，并以北京等外来家属必须提交 24 小时核酸检测报告等等理由拒不让进法庭，最后只有两名家属进入旁听。

1、法官阻止当事人和律师依法陈述和做无罪辩护

主审法官薛强依然只允许律师对所谓“案件”提问，不允许提到法轮功。李力壮的律师谢燕益问及他什么时候修炼法轮功，被薛强警告，威胁谢律“忘记上次咋（被逐）出去了吗”？

在法轮功学员自辩阶段，李力壮、李艳清陈述信仰无罪，修炼法轮功身心健康、道德高尚，被法官阻止，法警还故意将麦克风拿到很远的地方。他们在没有麦克风的情况下还在陈述，后再被法官终止。

2、法院审判程序形同虚设，有意制造冤假错案

法官违反“以事实为依据，以法律为准绳”的办案原则，对龙南公安分局侦查活动和让胡路区检察



院公诉程序中渎职行为不履行审查、监督的基本职责，对侦查机关呈报的案卷和公诉人的指控中，事实不清，证据虚无，错误明显不予质疑，整个庭审形同虚设，有意制造冤假错案。

庭审质疑阶段，对界定“反宣”电话的法律依据是什么？侦查机关（龙南分局）没有提取到移动运营服务商提供的具有时间、通话时长、被叫号码、计费信息等基本通话信息记录，甚至没有明确的主叫号码，更没有任何其他证人、证言、证实具体何人是否拨打过电话；各被告人有几部手机？哪些手机是用来被指控拨打所谓“反宣”电话的？每人有几张电话卡？谁拨打到了哪个人？给什么人的人身或生命财产造成了什么危害？等等严重事实不清，证据缺失的基本问题，法庭不予调查、质证。

对大庆市公安局国保支队关于霍晓辉、丁燕、焦其华关于扣押手机内存储的音频、电子文档、通话记录、通话内容的宣传品认定意见，属于起诉书所列的第 5 份证据鉴定意见，（该证据中丁燕的手机认定意见中将 13932443333-13932449999.txt 胡乱记录成拨打手机号 6216 万条，明显与事实不符，即便将其后面“万条”修正，把所有是 11 位能成为电话号码的数字条目加起来也不过是 17000 条左右，而不是起诉书指控的 36688

条反宣电话记录）等等如此明显错误，法庭未提出异议，不予以证据排除。

李力壮陈述，即使按照公诉人所说，从二零二零年一月一日到四月八日被绑架，不足一百天的时间，而且期间正是哈尔滨疫情高峰，必须严格执行每个家庭每两天限一人出门两个小时的防疫规定。李力壮当庭问法官，按一通电话需要三分钟计算，拨打八万四千多个电话，至少需要二十五万多分钟，即四万二千多小时。而按一百天计算，每天白天黑夜 24 小时无间断的拨打，也只有不到二千五百小时，显然公诉人指控拨打电话条数严重失实。

法官面对小学生都会计算、分辨的错误，却不做法庭调查和质疑，而且还阻止、打断李力壮陈述。

律师对霍晓辉等七名法轮功学员在二零二零年一月到四月期间，共计拨打了十五万所谓“反宣”电话，严重违背常识进行质疑，也不做回应。

3、法官、检察官当庭协同构陷，意欲给法轮功学员量重刑

最后，公诉人封光当庭宣读量刑建议，封光却找不到案卷中的这段文字，身为法官的薛强竟然把自己的一个大本子，让工作人员递给了封光；在公诉人封光宣读建议李力壮量刑五年时，薛强还大声的发出“嗯……”的提醒！随后封光又改口宣读量刑十至十一年……此前的第三次庭审中，检察院公诉人封光在法庭上公然引诱当事人“认罪”，威胁说“承认自己拨打了几万个号码，就降一个档（三至五年），否则就七至十一年。”

二零二零年年初，哈尔滨疫情严重，街道、小区少（转下页）

哈尔滨新闻简讯

哈尔滨法轮功学员吴明被绑架

2021年10月27日下午，法轮功学员吴明在南岗曲线派出所管辖内，被绑架。

哈尔滨法轮功学员李玉珍被冤判四年 已上诉

日前得知，李玉珍被哈尔滨道外区法院冤判四年，勒索罚金一万元。由于李玉珍不服，不承认有罪，材料准备下周上交转至中级法院。日前，李玉珍已经上诉。

哈尔滨法轮功学员刘辉等被迫害情况

最近得到消息，哈尔滨法轮功学员刘辉与张金生，还有一位身体胖些的法轮功学员(不知姓名)在今年六月被非法开庭，冤判八年。

王景丽的案子已到了哈尔滨市道里区法院

2021年6月10日被绑架的法轮功学员王景丽的案子，已经到了哈尔滨市道里区法院，办案人是刑事庭的 名叫简成，电话：18503601108，家属得知一周左右出结果。

哈尔滨市宾县派出所警察骚扰王英和王亚芹

10月23日上午，有人敲王英家门，王英丈夫就开门了，一看是两个警察，正在给自己家门在照相，他问：你们有事吗？警察说：

没啥事，王英在家吗？他说：没在，拔牙去了。你们找她有事？警察说：没事，没进屋就走了。当时王英不在家。

23日前后，两个警察去了王亚芹家，进屋后问：谁是王亚芹？王回答我是啊！“你还炼不炼了？”王说：真、善、忍好啊！一个警察说：家里别又贴又挂的，收拾收拾，上边要来人查了。说完两人走了。

哈尔滨王岗派出所警察王壮对马永芊家骚扰

2021年10月27日(星期三)下午一点半左右，哈尔滨市南岗公安分局王岗镇派出所片警王壮(电话15104600276，男，约三四十岁)，带几位女实习生到家住王岗啤酒厂家属楼的法轮功学员马永芊(男，51周岁，无业)家敲门找马永芊照像，王壮敲门，马永芊开门，王壮说要和马永芊照合影照片，招手让实习生用手机拍照，马永芊不同意被拍照。这是继春天(大约在五月份)王壮自己去马永芊家后今年第二次去马永芊家。

黑龙江女子监狱违法拒发王楣泓入监通知书

牡丹江法轮功学员王楣泓，于二零二一年五月中旬被非法关押到位于哈尔滨的黑龙江女子监狱，至

今已五个多月了，一直不让亲属和律师探视，也不让通电话，亲友多次督促，也留了发信地址，黑龙江女监仍以各种理由搪塞。

入监一个月时，经不断督促，监狱说通知书已经发给家属了，四个多月过去了家属仍见不到通知书，之后监狱又说：王楣泓什么也不说，问她家住址、家人姓名，她什么都不说，我们怎么邮寄？当即家属给监狱又发去家属的姓名、住址、电话，但仍不见发来通知书。

监狱违法拒发王楣泓入监通知书(上面有亲情电话时间安排)。

希望正义人士帮助检举黑龙江女监的违法行为，尽快邮给家属入监通知书，给家属办理与王楣泓的电话沟通。据说王楣泓至今仍被关在集训队迫害，没有下到监区，集训队的环境更加恶劣，亲人非常担忧。家人给王楣泓邮了钱和信，也一直没有收到回信，她目前的状况全然不知。

王楣泓，现年64岁，原牡丹江地质勘查所高级工程师，朴实善良，曾经因为法轮功信仰，被非法判刑十一年，绑架到黑龙江女子监狱迫害，十一年的迫害使身心受到很大伤害。2020年11月因向一名大学生讲躲避瘟疫保平安良方被举报绑架，重判四年，再次绑架到黑龙江女子监狱迫害。(详见明慧网《二十二年画不圆的“家”》等文章)◇

(接上页)有见人，人们被困家中惊慌混乱。四月七、八日，哈尔滨市香坊区七名法轮功学员李力壮、霍晓辉、唐竹茵、李艳清、丁燕、焦其华、赵丽华，在车上打电话告诉世人大疫来临莫惊慌，大家不妨试一试这个良方，就是诚念“法轮大法好，真善忍好”。许多人都表示感谢。

可就是这些不为自己的名利，一心想让别人躲过疫灾大劫的好人，却被大庆市国保和让胡路区龙南分局警察蹲坑、跨地区绑架构陷。在任何人证、物证都没有，案

卷错误频出，侦查、起诉机关自己都不能自圆其说的情况下，法院却欲重判好人！如此人民公安、检察院、法院执法人员，沆瀣一气陷害人民百姓，囹圄判案！

李力壮曾是黑龙江省哈尔滨医科大学附属第一医院的骨外科医生，20多岁时修炼法轮功之后，就因为医学技术过硬和极其突出，人品好，不收患者红包，受到医院领导的重视和患者的一致好评。70岁的唐竹茵是哈尔滨钨铂材料厂的退休职工，努力实践大法真善忍，周围的人无不被她的善行所感动。

她的高境界行为在全厂出了名。在一次干部会议上，厂长说：“全厂职工都象唐竹茵学法轮功那样，咱厂就好了。”遭受一年多的非法关押，唐竹茵老人身心受到巨大伤害，身体不堪负荷，2021年6月初，住院做过一次手术，身体极度虚弱，思维模糊、说话吃力，6月22日被强制开庭。

请海内外正义人士伸出援手，共同制止这场新的冤假错案的发生。◇



迫害法轮功 法网难逃